Инструкция по заполнению коммерческих предложений в электронном виде для участия в конкурентном отборе предложений на поставку ТМЦ для нужд АО «Новомет-Пермь»

Прогнозная потребность в ТМЦ, которые участвуют в конкурентном отборе предложений, указана в столбце H напротив каждой номенклатурной позиции.
Для того, чтобы сделать заявку на участие, Претендент в столбце D указывает наименование компании в формате «Наименование», «организационно-правовая форма», «город местонахождения».
Количество, которое Претендент готов изготовить в обозначенном периоде по данной позиции, исходя из своих возможностей и руководствуясь объявленной потребностью, указывается в столбце J.

В столбец K (Цена прошлого конкурентного отбора) заносится цена, по которой Претендент поставлял ТМЦ/заявлялся на участие в конкурентном отборе в предшествующем периоде;(без НДС)
В столбец L (Цена, завяленная на настоящий отбор) заносится цена, которую поставщик заявляет на разыгрываемый период по данной позиции (без НДС);

В столбце N указан максимальный возможный срок с момента размещения заказа до момента поставки на склад АО «Новомет-Пермь».
Остальные ячейки остаются нетронутыми. Добавление/удаление и любое изменение ячеек не допускается.

     Надпись ДЕЛ/0 в позициях, где не заполнена цена прошлого периода не является ошибкой. На нее не следует обращать внимания.

Окончательные заявки должны быть высланы на адрес электронной почты, указанной в Приглашении на конкурентный отбор предложений.
ВАЖНО: Все цены в столбце L указываются за единицу измерения без НДС. 
