ПРИГЛАШЕНИЕ

Уважаемые господа,

АО «Новомет-Пермь» (далее по тексту Продавец) намеревается заключить договор по типу сделки: Реализация кабельного лома медного по направлениям:
-  «Реализация кабельного лома и неликвидов из ОП «Новомет-Нижневартовск».

-  «Реализация кабельного лома и неликвидов из ОП «Новомет-Ноябрьск».

-  «Реализация кабельного лома и неликвидов из ОП «Новомет-Юг».

-  «Реализация кабельного лома и неликвидов из ОП «Новомет-Стрежевой».

-  «Реализация кабельного лома и неликвидов из ОП «Новомет-Нефтеюганск».

В связи с этим  АО «Новомет-Пермь» в период с 01.08.2025 г. по 06.08.2025 г. проводит отбор покупателей.
Реализация кабельного лома производится из обособленных подразделений АО «Новомет-Пермь». Вывоз продукции, осуществляется силами и за счет Покупателя с территории Продавца. 

Обращаем Ваше внимание на то, что погрузка лома в обособленных подразделениях производится силами и за счет АО «Новомет-Пермь».
 Режим работы обособленных подразделений для отгрузки: ежедневно с 8:30 до 17:00, кроме выходных и праздничных дней, в ОП «Новомет-Ноябрьск» по пятницам с 8.30 до 12.00 ч.
 Оплата за Товар производится переводом денежных средств на расчетный счет Продавца на условиях 100% предоплаты в течение 10 календарных дней с момента подписания соответствующей спецификации. В случае неисполнения обязательств по оплате в указанные сроки, спецификация считается расторгнутой.

Предпочтение при отборе будет отдано контрагентам, предложившим наибольшую  цену  и соблюдающим все требования Продавца. Среди них АО «Новомет-Пермь» по результатам рассмотрения Ваших предложений определит контрагента, которому будет сделано предложение по заключению договора купли-продажи.
 Продавец  оставляет за собой право акцептовать любое из поступивших предложений, либо не акцептовать ни одно из них. Настоящее предложение, ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта. Соответственно, Продавец не несет, какой бы то ни было ответственности за отказ заключить договор с лицами, обратившимися с предложением заключить соответствующую сделку.

Для того чтобы воспользоваться настоящим предложением, Претенденту необходимо сформировать и направить ниже перечисленный пакет документов:

1. Коммерческое предложение по форме, представленной в приложении к настоящему письму (подписанную руководителем с печатью организации, формат Excel);

2. Карточку предприятия;

3. Выписку из ЕГРЮЛ (не позднее 1 месяца);

4. Заверенные копии лицензий на право осуществления видов деятельности, соответствующих предмету сделки (в случае, если в соответствии с действующим законодательством данный вид деятельности подлежит лицензированию).
  Документы (предложения) должны быть представлены Продавцу не позднее 10.00 ч. (МСК) 06.08.2025 г. года представителем претендента, в электронном виде по указанному адресу:

	Ведущий менеджер

Отдела продаж по сервисным и прокатным проектам

АО «Новомет-Пермь» Расторгуева Галина
	тел. +7 (342) 259-79-09
Galina.Rastorgueva@novometgroup.com


Рассмотрение коммерческих предложений состоится 06.08.2025 г. в 12.00 ч. по московскому времени.
Обращаем Ваше внимание, что объем лома в рамках запроса является фактическим на текущую дату и будет скорректирован к моменту заключения договора по итогам запроса цен по стоимости, утвержденной результатами тендера.

 Срок вывоза лома – до 31.08.2025 г. (включительно)
ВАЖНО! Предложение не принимается к рассмотрению в следующих случаях:

1. Предложение представлено позже указанного срока;

2. Коммерческое предложение составлено не по форме Приложения №1 к настоящему приглашению.

3. Предоставлен неполный пакет документов.

Приложение - Форма коммерческого предложения.

