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  Приглашение к участию 

в конкурентном отборе предложения
АО «Новомет-Пермь» приглашает Вашу организацию принять участие в конкурентном отборе  на предоставление услуги покрытия Плакарт-ВС  на период с 11 мая 2017 по 11 мая 2018г.
Коммерческое предложение прошу предоставить в срок до 16.05.2017 за 1 дециметр квадратный покрытия в изделии, с учетом общих затрат исходя из следующих массовых деталей согласно файла потребности размещённого на сайте www.novomet.ru. 
Для проверки качества, прошу подготовить и направить в срок до 16.05.2017 г. образцы покрытия. Форма и размеры образцов с покрытием: Плоские 1,5х20х100 мм. - 3шт, цилиндрические Ø 25 мм, H 35 мм. - 10шт, отрезки труб Ø 92, L 20 мм. - 6шт, отрезки труб Ø 117, L 20 мм. -  6шт., отрезки труб Ø 130, L 20 мм. - 3шт.
Усредненная цена за дециметр будет являться основанием для расчета цен на услуги покрытия других изделий, не вошедших в файл. 
Общая прогнозная стоимость покрытия по процедуре отбора предложений составляет 
105 670 852 руб. на корпусные детали 0,15 мм и 0,17 мм и концевые делали 0,15 мм и 0,17 мм толщины покрытия.
Для участия в конкурентном отборе предложений Претендент предоставляет на бумажном носителе: Коммерческое предложение на фирменном бланке претендента установленной формы с обязательным приложением согласованных Основных требований и условий проведения конкурентного отбора предложений на поставку МТР для нужд АО «Новомет-Пермь»; в электронном виде файл в формате .xls с табличной частью коммерческого предложения.   

Основные требования и условия проведения конкурентного отбора предложений на поставку МТР для нужд АО «Новомет-Пермь», требования к оформлению коммерческих предложений, а также  Инструкция по заполнению документации доступны для ознакомления на сайте общества www.novomet.ru. 
Коммерческие предложения, оформленные с нарушением установленных требований, а также предложения, полученные обществом после окончания установленного срока их приема, рассматриваться не будут. 
Электронный адрес для направления коммерческих предложений: tender@novomet.ru.
Почтовый адрес для направления оригиналов коммерческих предложений: 614065, г. Пермь, шоссе Космонавтов, д.395, АО «Новомет-Пермь», секретарь ДЗЛ.   
Отбор предложений будет проводиться в заочной форме без возможности корректировки представленных коммерческих предложений. 
Обращаем Ваше внимание, что проводимый конкурентный отбор предложений не является конкурсом, публичным конкурсом (ст. 447-449, 1057-1061 ГК РФ) и не влечет для АО «Новомет-Пермь» гражданско-правовых обязательств.
С уважением, 

Председатель тендерной комиссии




Р. М. Ван Гестел
